

# 大剧院夏季演出“大菜单”出炉

## 下半年演出群星璀璨,古典、摇滚、高雅一个都不少

本报记者 孔雨童 通讯员 马晓斐 贺莹晶

炎炎夏日,烟台大剧院可谓好戏连台。下半年,在烟台大剧院精彩纷呈的舞台上,艺术家们用歌声、舞姿、美妙的音乐和广大市民共度欢乐时光。届时,李玉刚主演的大型歌舞诗剧《四美图》、动力火车演唱会、李云迪“中国钢琴梦音乐会”将汇聚这场音乐盛宴。大剧院的这一系列“大菜单”将为港城市民带来连连惊喜。



8月6日

### 李玉刚《四美图》惊艳港城

从2007年的《凡花无界》到2009年的《盛世霓裳》;从2010年的《镜花水月》到如今的《四美图》,李玉刚主演的舞台作品以平均每年一部左右的频率推出。今年8月6日,李玉刚将携大型歌舞诗剧《四美图》亮相大剧院。此次演出依旧由中国歌剧舞剧院精心打造,精锐的主创团队使得《四美图》无论是投资规模,还

是最后的舞台效果呈现,都堪称鸿篇巨制,上演前备受各界期待。

《四美图》创作了大量的歌舞与诗。借助这些具体作品,李玉刚展现了自己不同凡响的“歌唱”、“舞蹈”和“吟诵”的能力,在“我”与“美人”之间,来回穿梭,构成了他自己对古典美人的全新阐释与现代解读。剧中,

《起·游之惑》、《承·飞之意》、《转·戏之戏》、《合·醉之情》四个篇章各自独立却有机统一,按照历史的时间顺序分别对应西施、王昭君、貂蝉、杨贵妃传奇人生的起点和归宿。李玉刚带着感慨和情怀在起承转合中把四大美人依次体验下来,也令观众能再度全面的体味李玉刚的舞台魅力。

9月22日

### 动力火车柔情&摇滚“进站”

喜欢摇滚流行音乐的朋友要注意了,动力火车将在9月22日登台烟台大剧院。本场演唱会以“2013动力火车莫忘初衷,继续转动”为主题,将以高昂的嗓音与激昂的音乐为纽带,带领乐迷们回味动力火车出道十五年来的一首首脍炙人口的经典歌曲。

动力火车,来自祖国宝岛的摇滚组合,以其土著居民独有的音乐气质征服流行音乐世界,在摇滚中不断加速起来。也许正是因为动力火车的两位成员都是少数民族的缘故,他们在演唱高音的时候总会从嗓子里透出一种不加修饰的豪放,而让他们在整

个乐坛里显得那么的与众不同。无论是充满无奈的感情或是茫然心痛的心情,结合过去狂放摇滚的神髓及现在柔情的温度创造了属于动力火车才有的新音乐语言,创造出属于动力火车的“新多情摇滚乐风”。

10月27日

### 李云迪奏响“中国钢琴梦”

李云迪“中国钢琴梦音乐会”全国巡演日前启动。10月27日,偶像兼实力派的钢琴家李云迪将登陆山东烟台大剧院。此次巡演将遍及中国30个城市的大剧院音乐厅,成为中国古典音乐演奏史上第一人。记者了解到,李云迪在烟台演出的票价是相对较低的。正因如此,开票以来

销售异常火爆,仅半个月时间中低档价位全部售罄,而可以“零距离”接近偶像的“乐池座”也已售出一半。

音乐会巡演主题是“中国钢琴梦”,这是李云迪的构想,该主题在他脑海中酝酿已久。李云迪曾表示,传承古典音乐中的经典之作是80后

音乐家的使命,古典音乐不应该被束之高阁,而应该走近大众,跨越领域和年龄。所以他希望将高雅艺术送进大学、带进基层,使全国各地的人们都能在本地的音乐厅欣赏到高雅艺术。由此,推进古典音乐尤其是钢琴艺术在中国的进一步普及和发展,为古典音乐注入新的生命力。

鲁医广【2012】第10-25-238号

全市城镇医保·职工医保/新农合定点单位

# 男科名医聚北大

情系港城·烟台北大医院大型公益诊疗活动温情开展! 期间,每项检查仅收28元

- 生殖整形
- 前列腺诊疗
- 男性性功能康复
- 泌尿生殖感染
- 男性不育症
- 男性咨询中心

男科专线 0535 298 9999 | QQ医生: 13818 0535



烟台北大医院 YANTAI BEIDA HOSPITAL

院址: 烟台市广播电视大厦斜对面(莱山观海路326号 汽车东站对面)

乘10、52、62至汽车东站; 乘57路至体育公园下车; 乘7、17、19、23、51、56、61、566、567至烟台广播电视台下车